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	Десятая Юбилейная Международная туристская выставка

«ОТДЫХ/ LEISURE•2004»

22 - 25 сентября 2004
Москва,  СК “Олимпийский”
Официальное мероприятие Федерального агентства по физической культуре, спорту и туризму РФ 


ПРЕСС-РЕЛИЗ

22 – 25 сентября 2004 года в Спортивном Комплексе “Олимпийский” пройдет Десятая Юбилейная Международная туристская выставка «ОТДЫХ/LEISURE•2004», организованная специализированной выставочной компанией ((M.S.I.", ЗАО «Евроэкспо» при участии Московского выставочно - конгрессного агентства (МВКА). Выставка является официальным мероприятием Федерального агентства по физической культуре, спорту и туризму Российской Федерации.  
В этом году на выставке «Отдых-2004» будут  представлены экспозиции  880 компаний из 60 стран мира. Общая площадь составит 14000 кв. м. В связи с рекордным ростом количества участников и ожидаемых гостей на выставке помимо, второго этажа в СК “Олимпийском” появится павильон на улице. 

Осень - это период напряженной работы профессионалов турбизнеса, установления новых деловых контактов и определения ценовой политики осенне-зимнего сезона. Великолепную возможность отразить общую картину современного состояния туристического рынка и стать точкой пересечения деловых интересов профессионалов турбизнеса предоставляет Международная специализированная выставка “Отдых/Leisure-2004”, которая в десятый раз становится главным туристическим событием московской осени.

“Отдых/Leisure-2004” открывает зимний сезон и представляет новые программы, специально разработанные зарубежными и российскими туристическими компаниями к осени 2004 года. 

В этом году российский раздел выставки обещает быть особенно богатым и ярким. В выставке примет участие 41 регион России. Широко будут представлены - Черноморское побережье Кавказа, район Кавказских Минеральных вод, города Золотого кольца, Москва и Санкт-Петербург.   Отдельными стендами с новыми программами выступят Псковская, Смоленская, Костромская, Нижегородская, Новгородская, Ростовская, Челябинская области, республики Татарстан и Дагестан, Краснодарский край и администрация города Сочи. 

Выставка “Отдых/Leisure” вызывает стабильно растущий интерес со стороны зарубежных участников. Впервые в этом году в экспозиции принимают участие:  офисы по туризму Норвегии, Польши, Филиппин, Перу, туристический центр Литвы, а также свои национальные экспозиции на выставке представят следующие страны: Андорра, Болгария, Бразилия, Венгрия, Египет, Израиль, Индия, Индонезия, Испания, Катар, Кипр, Корея, Куба, Малайзия, Оман, Россия, Румыния, Словакия, Таиланд, Танзания, Тунис, Финляндия, Чехия, Швейцария, Шри Ланка, ЮАР, ОАЭ ( эмираты -Абу-Даби, Дубай, Фуджейра, Шарджа), Ассоциации горнолыжных курортов Италии и Франции, компании из Чили, Аргентины, Уругвайя. 
Интерес профессионалов и частных лиц (для посещения частных лиц выставка открыта два последних дня) обусловлен общим всплеском активности на рынке туристического бизнеса. 

Особое внимание на выставке традиционно уделяется горнолыжным курортам, спа-турам, экскурсионным программам по России и Европе, а также таким модным и популярным направлениям, как экологический и приключенческий туризм. Такая направленность обусловлена сезоном, традиционно отданным турам “из зимы в лето”, горнолыжному туризму, а также необычным турам по экзотическим уголкам планеты. На экспозиции также представлены и другие направления: лечебно-оздоровительный туризм, образовательные программы за рубежом, детский и молодежный отдых, бизнес - поездки, круизы, паломнические и событийные туры.

Согласно статистике прежних лет, подавляющее большинство участников выставки - национальные туристические организации и туроператоры, которым выставка предоставляет великолепную возможность представить свои направления, недавно созданные маршруты, а также заявить о себе с помощью проводящихся в дни выставки мастер - классов и презентаций туроператоров.

Организаторы уверены, что выставка внесет ощутимый вклад в развитие туристического бизнеса.

Ждем Вас на выставке «ОТДЫХ/LEISURE•2004», которая пройдет с 22 по 25 сентября 2004 г. в СК «Олимпийский».
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ОРГАНИЗАТОРЫ ВЫСТАВКИ

Федеральное агентство по физической культуре, спорту
и туризму Российской Федерации

Федеральное агентство по физической культуре, спорту и туризму Российской Федерации создано в соответствии с Указом Президента Российской федерации от 9 марта 2004 года № 314 «О системе и структуре федеральных органов исполнительной власти».
Постановлением Правительства Российской Федерации от 6 апреля 2004 г. №166 Федеральному агентству были переданы основные функции Государственного комитета по физической культуре и спорту России и Департамента туризма Минэкономразвития России. 

За последние 10-15 лет в России сложился и достаточно эффективно действует  целый комплекс различных организаций и предприятий,  связанных с туризмом, в котором  в настоящее время трудится более 4,5 млн. чел. На решение проблем  этого комплекса и будет в первую очередь направлена деятельность Федерального агентства в сфере туризма. Ведь туризм – это не только сфера экономики, но и важная составляющая социальной политики, которая   открывает миллионам россиян широкие возможности оздоровления, познания мира, приобщения к историческим и культурным ценностям. Туризм, как и спорт, способствует формированию у молодежи активной жизненной позиции, служит пропаганде здорового образа жизни. 

Для того, чтобы туризм стал реальной доходообразующей отраслью  и эффективным средством сохранения и укрепления здоровья россиян, ему необходима последовательная государственная поддержка путем законодательных, экономических, организационных и иных мер. 

Федеральное агентство по физической культуре, спорту и туризму Российской Федерации приняло приоритетными направлениями своей деятельности развитие внутреннего и въездного туризма.
Новые возможности в  развитии туризма даст объединение усилий центра и  регионов по формированию общефедеральных туристских маршрутов с включением в них предприятий народных промыслов, исторических и культурных памятников; разработке единой системы учета, охраны и планирования развития туристских ресурсов, организации туристско-рекреационных зон, определению наиболее привлекательных и перспективных для их развития проектов.


Важнейшими задачами деятельности Федерального агентства является:
· Оказание содействия субъектам Российской Федерации в разработке и реализации региональных программ развития туризма.

· Участие в работе над  совершенствованием законодательства о туризме в Российской Федерации.

· Работа по поддержке и продвижению проектов крупных туристских комплексов в регионах в соответствии с поручениями Президента России и Правительства РФ.

· Проведение работы по формированию благоприятного образа России как крупнейшей туристской державы (участие международных выставках, работа со СМИ, издание и распространение информационно-рекламной и пропагандистской литературы).

· Формирование реестра федеральной (в том числе долевой) собственности в области туристской индустрии.

Работа по региональным программам предусматривает не только оказание содействия туристским администрациям в совершенствовании инфраструктуры туризма на местах, поддержке региональных туристских программ, но и продвижение местного туристского продукта на российском и международном туристских рынках. Оказание содействия участию представителям регионов в  международных, российских и региональных выставках.

Планируется проведение работы с руководителями транспортных ведомств по совершенствованию ценовой политики и системы бронирования билетов  в целях развития массового внутреннего туризма, что является особенно важным в социальным плане. 

Предполагается инициировать работу по пересмотру системы налогообложения туристско-экскурсионных организаций, работающих на территории Российской Федерации (налог на имущество, земельный налог, налог на добавленную стоимость, налог на прибыль и др.).

Считаем так же целесообразным создать законодательные механизмы привлечения средств работодателей для материальной поддержки туристского отдыха работников, членов их семей, ветеранов труда и других  категорий населения. 

В связи с принятым решением о прекращении с 2005г. лицензирования туроператорской и турагентской деятельности  разрабатываются варианты альтернативных мер регулирования  деятельности туристских организаций.    

Одним из важнейших аспектов деятельности Федерального агентства является работа с российскими и зарубежными общественными организациями, действующими в сфере туризма, такими, как  Торгово-промышленная палата РФ, Российский союз туристской индустрии, Национальная туристская ассоциация, Всемирная туристская организация и другие. 

Экономический эффект от реализации предлагаемых мероприятий может быть получен уже в ближайшие годы и станет весьма ощутимым вкладом в увеличение ВВП Российской Федерации, а в социальном аспекте – эффективным средством  улучшения благосостояния и оздоровления россиян, смягчения проблем занятости населения, улучшения социальной инфрастуктуры.
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Фирма "M.S.I."

10 выставочных лет в России

Фирма «M.S.I.», имеющая головной офис в Вене (Австрия), работает на российском рынке с 1993 года и является одной из ведущих компаний, организующих выставки. С 1996 года является официальным представителем АО «Венские ярмарки и конгрессы в России», в дальнейшем преобразованного в «Reed Exhibitions Messe Wien».

С 2000 г. компания открыла офис на Украине (г. Киев), а с 2002 г. – в Санкт-Петербурге, где ее представителем по Северо-Западному региону стала выставочная фирма «Ортикон-Экспо».

Выставки, проводимые «M.S.I.», получают поддержку как со стороны федеральных, так и со стороны местных правительственных структур, придавая им статус официальных мероприятий. «M.S.I.» многие годы является партнером Торгово-Промышленной Палаты Австрии по организации и оформлению национальных экспозиций на крупных и значимых выставках России. Генеральным подрядчиком «M.S.I.» является компания «Евроэкспо», предоставляющая широкий спектр услуг от строительства типовых выставочных стендов до разработки и воплощения эксклюзивных проектов, оформление презентаций, конференций, вернисажей, осуществление графических и художественных работ любой сложности. 

«M.S.I.» – это команда специалистов, имеющих большой и разнообразный опыт практической работы в области выставочных технологий. «M.S.I.» проводит исследования на выставках, результаты которых способствуют повышению уровня их организации. К каждой выставке издается официальный каталог, проводится рекламная компания, направленная на привлечение посетителей. Освещение выставок проходит как в специализированных изданиях, так в средствах массовой информации. Отличительной чертой всех проводимых мероприятий является научная программа, собирающая большое количество специалистов для обсуждения проблем отрасли. Наши выставки проходят на территории Выставочного комплекса ЗАО «Экспоцентр» на Красной Пресне и в СК «Олимпийский».

Мероприятия, проводимые «M.S.I.» в России:

· Международная туристская выставка «Отдых/Leisure» проводится с 1995 года. 

· Международная специализированная выставка “Аптека” – старейшая и наиболее представительная российская фармацевтическая выставка. Проводится с 1994 года совместно с ОАО «Фармимэкс» при участии Министерства здравоохранения и социального развития РФ, Правительства Москвы.

· “Realtex (Инвестиции. Строительство. Недвижимость)” 

· Международная специализированная выставка “Aqua-therm. Developed by Reed Exhibitions Messe Wien (Вода и тепло в Вашем доме)” демонстрирует новые разработки в области отопительной техники, систем контроля и подачи воды, вентиляции и кондиционирования воздуха, насосного оборудования, оборудования для бассейнов и саун. Проходит в Будапеште, Бухаресте, Вене, Киеве, Кракове, Нитре и Праге. С 1997 года проводится в Москве. 

· Международная специализированная выставка “Intertool. Developed by Reed Exhibitions Messe Wien (Всё многообразие инструмента)” представляет новейшие достижения мировой промышленности в области производства инструментов. Проводится в Вене, Москве, Киеве и Санкт-Петербурге.

· Международная специализированная выставка “Экспосварка” проводится совместно с Российским научно-техническим сварочным обществом. На выставке представлен весь спектр новейшего сварочного оборудования, материалов для сварки и родственных технологий.

· Международная специализированная выставка измерительной техники и автоматики “МЕРА” проводится с 2003 года совместно с МНТО ПМ и ЗАО «Евроэкспо». 

· Выставка по газовой тематике “Экспогаз” (Санкт-Петербург). Выставка организована при поддержке Северо-Западного управления Госгортехнадзора России, Севзапэнергонадзора, ГГХ “Ленгаз”, АО “Леноблгаз”, Санкт-Петербургского союза предпринимателей, Союза производителей нефтегазового оборудования, Научно-промышленной Ассоциации арматуростроителей и Газового Клуба Санкт-Петербурга.

· выставка оборудования для металлообрабатывающей промышленности “Обработка металла” (Санкт-Петербург). Проводится в Санкт-Петербурге с 2003 года.

Широкий диапазон деятельности, ставка на современные технологии, профессиональный подход к решению любых задач, оригинальное видение перспектив развития выставочного рынка – это наш подход к сотрудничеству с клиентами и партнерами. Выставки «M.S.I.» отличают высокий уровень организации. Мы предлагаем нашим клиентам весь спектр услуг, необходимых для успешного и эффективного участия в выставках. В настоящее время, когда российская экономика находится на подъеме, мы с еще большим оптимизмом смотрим в будущее, оставаясь открытыми для новых идей и предложений. 
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ЗАО "ЕВРОЭКСПО"

ЗАО "ЕВРОЭКСПО" основано в 1995 году с целью продвижения отечественных и иностранных компаний на рынке России путем организации их эффективного участия в выставках.  

Основные направления деятельности компании "ЕВРОЭКСПО":
 - организация и застройка выставок, презентаций, конференций; 
- строительство выставочных экспозиций; 
 - дизайн, проектирование и воплощение проектов эксклюзивных стендов любой сложности.

Компании "ЕВРОЭКСПО" доверяют оформление своих экспозиций Департаменты Туризма Испании, Бразилии, Андорры, ТПП Австрии, ТПП Финляндии, Институт коммерции Италии (ICE).  Услугами "ЕВРОЭКСПО" по строительству нестандартных выставочных стендов пользуются и такие транснациональные компании, как АК "Транснефть", ВАО "Интурист", «Volvo», «Xerox», «Bosch», «Faberlic», а также дирекция «Московского Международного Кинофестиваля» и другие.  ЗАО "ЕВРОЭКСПО" обладает значительным количеством выставочного оборудования системы «Мероформ» (Германия).

Инженеры и дизайнеры компании постоянно стажируются в лабораториях и на заводах фирмы "MERO GmbH & Co. KG Exhibit Systems", активно используя для строительства выставочных стендов новинки в области конструкций, материалов и передовых технологий.  Современная производственная база позволяет находить неординарные дизайнерские и конструкторские решения при проектировании индивидуальных выставочных стендов. В 1999 г. ЗАО "ЕВРОЭКСПО" приступило к развитию выставочной программы, посвященной поддержке и продвижению отечественных компаний.  С 2000 г. компания совместно с Правительством Москвы (Комплексом архитектуры, строительства, развития и реконструкции города) проводит ежегодную специализированную выставку «Отечественные строительные материалы», которой в июне 2003 года присвоен знак Международного Союза выставок и ярмарок.  С 2001 г. "ЕВРОЭКСПО" организует ежегодно специализированную выставку «Мебель России», а с 2003 года  совместно с «M.S.I.» -  Международную специализированную выставку измерительной техники и автоматики “Мера”. В конце февраля 2005 года состоится международная выставка «Мир климата», организованная ЗАО  "ЕВРОЭКСПО" совместно с АПИК. В мае – «Трубопроводный транспорт», организованный совместно с корпорацией «Транснефть».
Эти выставки собирают большое количество участников и посетителей, помогают им существенно расширить деловые контакты и способствуют заключению успешных договоров.

Высокий уровень качества организации и проведения выставочных мероприятий, проектно-монтажных работ "ЕВРОЭКСПО" признан государственными организациями и профессиональными международными объединениями.  С августа 2000 года "Евроэкспо" является членом МТПП, а с декабря 2001 г. является действительным членом Международного Союза Выставок и Ярмарок.
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МОСКОВСКОЕ ВЫСТАВОЧНО – КОНГРЕССНОЕ АГЕНТСТВО
ОАО «МВКА» учреждено в октябре 1998 года. С момента своего создания агентство обеспечило участие представителей российской туриндустрии в 146 крупнейших международных туристских выставках и ярмарках на всех континентах Земного шара. Ежегодно МВКА организует стенды на наиболее крупных и престижных выставках: «ITB» Берлин (Германия), «FITUR» Мадрид (Испания), «BIT» Милан (Италия), «WTM» Лондон (Великобритания), «CITM» Шанхай (Китай), «JATA WTF» Токио, (Япония), EIBTM Женева (Швейцария). 

Имея турагентскую лицензию, агентство предоставляет для своих клиентов полный пакет услуг для обеспечения участия в мероприятиях проводимых как в России, так и за рубежом.

Работа ОАО «МВКА» отмечена призами, дипломами и премиями организаторов выставок и жюри конкурсов.
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ОАО «АЭРОФЛОТ – РОССИЙСКИЕ АВИАЛИНИИ»

9 сентября 2004 г., Москва – Крупнейшая российская авиакомпания «Аэрофлот – российские авиалинии» принимает участие в юбилейной 10-й туристической выставке «Отдых/Leisure», которая пройдет в Москве в комплексе «Олимпийский» с 22 по 25 сентября 2004 года. В этом году Аэрофлот не только демонстрирует одну из самых больших и насыщенных экспозиций, но и выступает генеральным партнером выставки, являющейся традиционной площадкой для представления  новых сервисных программ для пассажиров, рекламных акций. 

На стенде Аэрофлота № D501 посетителям и участникам будут представлены программы «Аэрофлот Юниор», продемонстрированы новые пассажирские кресла, элементы нового бренда,  новое бортовое питание. состоится розыгрыш призов «Аэролотереи». Все посетители выставки смогут получить ответы на любые вопросы о деятельности Аэрофлота, ознакомиться с условиями традиционной акции по продаже авиабилетов по специальным тарифам «И снова осень… Мечты сбываются!». Помимо представителей большинства сервисных служб авиакомпании  на стенде будет постоянно находиться диспетчер «Call Center» и в режиме on-line принимать вопросы по телефону 753-55-55 Единой справочной службы Аэрофлота.

В последнее время Аэрофлот сделал серьезную ставку на повышение качества сервиса и предоставление максимального комфорта для бизнес-пассажиров. С этой целью запущено несколько инновационных программ в области сервиса, бортового питания, повышения лояльности пассажиров. 

Как уже сообщалось ранее, отличительными чертами «нового сервиса» Аэрофлота являются индивидуальный подход к каждому пассажиру, предложение питания по карте меню на изысканной фарфоровой посуде, разнообразие блюд на рейсе  с учетом времени суток, сервировка и украшение блюд непосредственно перед подачей на борту самолета. Обслуживание пассажиров высоких классов по программе «Русское гостеприимство с элементами лучших традиций и современного образа жизни» в настоящее время осуществляется на рейсах в Нью-Йорк, Лос-Анджелес, Вену, Брюссель, Мюнхен, Хельсинки, Гонконг, Токио. В ближайшие месяцы этот новый стандарт будет распространен и на другие  регулярные рейсы Аэрофлота. 


Кроме того, в отличие от большинства европейских авиакомпаний, использующих в бизнес-классе самолетов типа Airbus A319/320/321 модифицируемые «кресла-трансформеры», имеющие ограничения по показателям комфортности, в бизнес-классе Аэрофлота установлены полноценные кресла с шагом 38 дюймов (96,5 см) и шириной 28 дюймов (71 см), как  на  дальнемагистральных самолетах. 

Все это позволило авиакомпании  увеличить загрузку в высоких классах обслуживания на рейсах в Европу, США и Японию. 

ОАО «Аэрофлот – российские авиалинии» (РТС: AFLT) – крупнейшая российская авиакомпания. 51% акций принадлежит государству.  Основана в 1923 году. Контролирует порядка  11% внутреннего и 39% международного рынка авиаперевозок России. Чистая прибыль по РСБУ по итогам 2003 года составила 3 978  млн руб. Входит в список 25 ведущих авиакомпаний мира по финансовым показателям (по версии ATW).  В 2003 году Аэрофлот перевез 5,9 млн пассажиров. Парк состоит из 92 самолетов. Базируется в Москве, аэропорт Шереметьево. Планирует к 2007 году построить собственный терминал «Шереметьево-3».  Подробная информация об авиакомпании – на веб-сайтах   www.aeroflot.ru,  www.aeroflotbonus.ru.   
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