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21 сентября 2005
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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Выставка «Отдых/Leisure» – крупнейшее осеннее мероприятие для туристского рынка России, признанное   участниками и организаторами «Форумом профессионалов турбизнеса». Только в  прошлом году выставка собрала на своей площадке   930 компаний - участников  из 60 стран мира и  более 50 тысяч специалистов.

Состав экспонентов и посетителей, а также качество основных продуктов, предлагаемых на «Отдых\Leisure» являются барометром туристической отрасли.   На основе проведенных социологических исследованиях во время выставки, компанией MSI было принято решение провести в рамках выставки  «Отдых/Leisure» в 2005 году серию профессиональных workshop/конференций   и объявить о Неделе профессионалов турбизнеса. 

Впервые на российском туристическом рынке два дня workshop/конференций различных тематик в сочетании с четырьмя днями работы на  международной выставке  позволят участникам добиться максимального эффекта. 

              Неделя профессионалов турбизнеса  включает:

- Выставку «Отдых\Leisure 2005», с 21 по 24 сентября,  СК «Олимпийский»
- Workshop/конференции, имеющие отраслевую специализацию:

·   “MICE at Leisure”  -  20 Сентября,  гостиница «Ренессанс Москва»
·   „Spa & Health at Leisure“   21 Сентября, гостиница «Ренессанс Москва» 
    Сочетание мероприятий в одном проекте и в одном месте (гостиница «Ренессанс» находится в нескольких минутах ходьбы от СК) дает преимущества как для участников,  так и для посетителей выставки.

Неделя профессионалов турбизнеса предлагает участникам дополнительные возможности в рамках выставки «Отдых\Leisure»  привлечь специалистов и потребителей к своим направлениям в оздоровительном и бизнес туризме. Это  оправдано и экономически. Экспоненты имеют специальное ценовое предложение на участие в workshop/конференциях. К тому же участникам  легче полноценно подготовиться ко всем мероприятиям Одиннадцатой международной туристской выставки «Отдых\Leisure» с наименьшими затратами и с наибольшей эффективностью, а профессиональные посетители за эту Неделю  смогут получить максимум информации. 
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21 – 24 сентября 2005 года в Спортивном Комплексе “Олимпийский” пройдет Одиннадцатая Международная туристская выставка «ОТДЫХ/LEISURE•2005», организованная специализированной выставочной компанией ((M.S.I.", ЗАО «Евроэкспо». 
Главное туристическое событие московской осени из года в год привлекает все большее количество его непосредственных участников и посетителей. Соответственно растут выставочные площади. Экспозиции разместятся на 15000 кв.м (кроме второго этажа «Олимпийского», будет задействован и примыкающий к комплексу павильон на улице). Свои достижения представят 556 зарубежных и 411 российские компании. В престижном международном смотре участвуют 67 стран. Это рекордное число в одиннадцатилетней истории выставки.

Осень - это период напряженной работы профессионалов турбизнеса, установления новых деловых контактов и определения ценовой политики осенне-зимнего сезона. Великолепную возможность отразить общую картину современного состояния туристического рынка и стать точкой пересечения деловых интересов профессионалов турбизнеса предоставляет Международная специализированная выставка “Отдых/Leisure-2005”, которая в одиннадцатый раз становится главным туристическим событием московской осени.

“Отдых/Leisure” открывает зимний сезон и представляет новые программы, специально разработанные зарубежными и российскими туристическими компаниями к осени 2005 года. 

          «Отдых/Leisure-2005» наглядно продемонстрирует стабильно растущий уровень отечественной туриндустрии и возросший интерес к отрасли со стороны регионов. Практически все уголки России представлены на выставке. Со своими новыми программами познакомят на отдельных стендах район Кавказских Минеральных вод, города Золотого кольца, а также Псковская, Кировская, Костромская, Нижегородская, Новгородская, Ростовская, Смоленская, Тверская, Тульская, Челябинская, Ярославская, Ханты-Мансийский АО, республика Татарстан. 

На несколько новых стран пополнится список зарубежных участников. В частности, на выставке впервые появятся экспозиции Вьетнама, Камбоджи, Кении, Китая, Перу, Франции.

Осенью подводятся итоги прошедшего лета и определяется ценовая политика осенне-зимнего сезона. Это плодотворный период для презентации новых программ, разработанных туристическими компаниями. Традиционно в преддверии приближающейся зимы особый интерес вызывают горнолыжные курорты и экзотические страны, наиболее востребованные туристами именно в этот период. Туры «из зимы в лето», круизы, приключенческий туризм, экскурсионные маршруты по России и Европе, поездки для школьников в каникулярное время, образовательные программы за рубежом – вот далеко не полный перечень того, что предлагает «Отдых/Leisure-2005». Но есть два направления, выделенных в качестве приоритетных: деловой туризм и лечебно-оздоровительный туризм.
Первый приоритет обусловлен уже четко определившейся тенденцией к превращению России в перспективный рынок делового туризма, а также возросшей мобильностью отечественных бизнесменов. Второй  основывается на том отрадном факте, что в нашей стране все в большей степени ощущается стремление к здоровому образу жизни. Оно в первую очередь характерно для самой активной и трудоспособной части населения.

В рамках объявленной организаторами Недели профессионалов турбизнеса пройдут: 
20 сентября workshop/конференция «MICE at Leisure» (Встречи, поощрительные поездки, конференции, выставки / события)..
Для участия в workshop/конференции приглашены российские и иностранные компании - профессиональные устроители встреч и поставщики услуг индустрии MICE, заинтересованные в укреплении своих позиций на российском и международном рынках.  Конференция «Глобальный рынок MICE сегодня и завтра» проводится в формате пленарных заседаний и свободной дискуссии. С докладами по ключевым вопросам развития данного сектора в России и за рубежом выступят известные  российские и иностранные специалисты и эксперты индустрии MICE. С подробной информацией о workshop, программе и тематике Конференции можно ознакомиться на веб-сайтах MSI-Евроэкспо www.msiexpo.ru и Ассоциации Делового Туризма (RBTA) www.rbta.ru .
21 сентября workshop/конференция по лечебно-оздоровительному отдыху «SPA & HEALTH at Leisure».
Оздоровительный отдых на спа стал одной из главных частей туризма. Всё большую популярность приобретают сектора индустрии спа, - медицинский, курортный, повседневный, косметологический и круизный. 
Представители Венгрии, Чехии, Болгарии, России поделятся с коллегами своими наработками. Предусмотрены семинары, круглые столы, презентации, мастер-классы, тренинги, продажи. Многие национальные туристические организации и туроператоры получат возможность заявить о себе на международном уровне.     

Неделя профессионалов турбизнеса станет настоящим университетом для тех, кто хочет повысить квалификацию в многотрудном, но благодарном туристическом бизнесе.

 Организаторы стараются предоставить максимальные возможности своей целевой аудитории (руководителям турфирм, топ-менеджерам, сотрудникам авиакомпаний, отелей и гостиничных сетей, поставщикам презентационных технологий и т.д.) для обмена опытом, пополнения банка данных, налаживания деловых контактов, заключения договоров. К участию в конференциях привлекаются и потенциальные покупатели туристического продукта – корпоративные клиенты. Два последних дня работы выставки предназначены для посещения ее частными лицами, то есть москвичами и гостями столицы, интересующимися туризмом и отдыхом

Организаторы уверены, что выставка внесет ощутимый вклад в развитие туристического бизнеса.

Неделя профессионалов турбизнеса, безусловно, внесет свою лепту в развитие турбизнеса. Ждем Вас на выставке «ОТДЫХ/LEISURE-2005» с 21 по 24 сентября в СК «Олимпийский».
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