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  Московская международная осенняя неделя профессионалов турбизнеса
Двенадцатая Международная туристская выставка
«ОТДЫХ/OTDYKH 2006»



                                                19 - 22 сентября 2006
«MIBEXPO Russia»

19- 21 сентября 2006
                                                                                                                «LUXURY LEISURE»

19 – 22 сентября 2006
                                                                МВЦ «Крокус Экспо»
ПРЕСС-РЕЛИЗ
С 19 по 22 сентября 2006 года в Международном Выставочном Центре «Крокус Экспо» прошла Московская международная осенняя неделя профессионалов турбизнеса – MATIW - которая объединила в себе:

· Двенадцатую международную туристическую выставку «Отдых/ Otdykh»;

· Международную выставку индустрии MICE «MIBEXPO»;

· Международную выставку эксклюзивного туризма LUXURY Leisure;

Организаторами Недели выступили ЗАО «Евроэкспо» - M.S.I.
В церемонии официального открытия выставки приняли участие:
Стржалковский В.И.- Руководитель Федерального агентства по туризму РФ;

Барзыкин Ю.А. – Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по экономической политике, предпринимательству и туризму;

Шенгелия Н.О. – Заместитель Руководителя Федерального агентства по туризму РФ;

Рей Блум – Председатель выставки IMEX.
MATIW  предложил  участникам дополнительные возможности по привлечению внимания специалистов и потребителей к своим предложениям в сфере массового, эксклюзивного и делового туризма. 
Московская международная осенняя неделя профессионалов турбизнеса – главное осеннее мероприятие для туристического рынка России, которое, из года в год, привлекает все большее количество его непосредственных участников и посетителей.  
В этом году местом проведения выставок стал крупнейший в России международный выставочный центр «Крокус Экспо», который располагает самым современным оборудованием и развитой инфраструктурой. Проведение Недели в МВЦ «Крокус Экспо» позволило обеспечить высокий уровень сервиса для экспонентов и посетителей.
Общая площадь экспозиции составила 23000 кв. метров. В престижном международном смотре участвовали 1240 компаний из  82 стран мира. 
Осень - это период напряженной работы профессионалов турбизнеса, установления новых деловых контактов и определения ценовой политики осенне-зимнего сезона. Великолепную возможность отразить общую картину современного состояния туристического рынка и стать точкой пересечения деловых интересов специалистов туротрасли предоставила Московская международная осенняя неделя профессионалов турбизнеса и проходящая в ее рамках Международная специализированная выставка «Отдых/Otdykh 2006». 
Международная туристская выставка «Отдых/Otdykh»- 2006 – Ваш путь к успеху
Международная туристская выставка «Отдых/Otdykh- 2006» открыла зимний сезон в двенадцатый раз. 

Целями проведения выставки «Отдых/Otdykh- 2006» является содействие развитию и установлению новых деловых контактов участников туристического рынка путем организации встреч иностранных и российских экспонентов с представителями турбизнеса, обмен опытом и определение новой ценовой политики осенне-зимнего сезона. Выставка позволила всем заинтересованным сторонам представить возможности своих компаний в туристской сфере. 

Работа «Отдых/Otdykh- 2006» ориентированна на профессионалов турбизнеса. Три дня выставки было открыто только для работы специалистов.

На выставке «Отдых/Otdykh- 2006» были максимально широко освещены смежные сектора туристической индустрии -  железные дороги, авиакомпании, гостиницы, санатории, профессиональное обучение, языковые курсы и др., что дает более полную картину отрасли.
На площади 20 тыс. кв.м. собралось 980 компаний из 68 стран мира.

В работе выставки приняло участие 97 национальных и региональных офисов по туризму, среди которых Австралия, Андорра, Аргентина, Бразилия, Болгария, Венгрия, Египет,  Дубай, Доминиканская Республика, Индия, Испания, Италия, Израиль, Каталония, Китай, Корея, Куба, Литва, Малайзия, Норвегия,  Польша, Перу, Румыния, Сингапур, Словакия, Танзания, Тунис, Таиланд, Уганда, Чехия, Швейцария, Шри–Ланка, Филиппины, Финляндия, ЮАР  и другие.

Впервые на выставке национальными экспозициями выступили   Министерства туризма из Аргентины, Италии и Уганды. 
Россия была представлена 23 регионами. Среди них -  Владимирская, Вологодская, Кировская, Костромская, Московская, Пензенская, Псковская, Самарская, Смоленская,  Тульская, Тюменская, Ярославская и другие области,  представлены стенды Дагестана, Кавказских Минеральных Вод, Карелии, Мордовии и другие регионы России. Это наглядно продемонстрировал стабильно растущий уровень отечественной туриндустрии и возросший интерес со стороны российских регионов.
В работе выставки приняло участие 56 700 специалистов отрасли.
В рамках выставки прошли презентации, брифинги, workshop’s участников выставки.

13-ая международная туристическая выставка «Отдых/Otdykh- 2006» пройдет с 25 по 28 сентября 2007г. в МВЦ «Крокус Экспо».

Международная выставка индустрии MICE –

«MIBEXPO Russia – Meeting Industry Business Travel Exhibition»

 C 19 по 21 сентября  в Павильоне № 1 МВЦ «Крокус Экспо» в рамках Московской международной осенней недели профессионалов турбизнеса впервые в России прошла специализированная Международная выставка индустрии MICE -  «MIBEXPO Russia – Meeting Industry Business Travel Exhibition».



Специализированный проект выставочного холдинга компаний ЗАО «Евроэкспо» и MSI Fairs & Exhibitions организован при поддержке Ассоциации делового туризма (RBTA), а также при участии Международной Ассоциации Конгрессов и Собраний (ICCA), Международного Объединения Профессионалов Встреч (MPI) и Общества Работников Инсентив и  Туристических Поездок (SITE).



MIBEXPO Russia приобрел статус профессиональной платформы для рабочих встреч специалистов в области организации деловых поездок и корпоративных мероприятий. Уникальная концепция форума, включающего специализированную выставку и образовательную конференцию, привлекла внимание широкого круга российских специалистов в области индустрии встреч и мировой общественности. 

Проявленный интерес со стороны  представителей государственных структур, а также иностранных международных экспертов индустрии MICE подтверждает  наличие огромной  перспективы в развитии направления делового и инсентив туризма в России.



В MIBEXPO Russia приняло участие 180 компаний из 25 стран мира, среди которых Австрия, Болгария, Бразилия, Великобритания, Венгрия, Германия, Греция, Египет, Испания, Италия, Малайзия, Норвегия, ОАЭ, Польша, Португалия, Россия, Сингапур, Таиланд, Тунис, Турция, Украина, Франция, Швейцария, Швеция и Эстония. 

Среди экспонентов в работе выставки приняли участие такие компании, как ANTA events, Charisma Travel, Fraport, ICSolutions, Kuoni Group, Plenus DMC, Travel Technology Group, VIP Service, Академсервис, Аэро Клуб Тур, Бизнес Вояж, Интурист, Мелленниум Тревел, Натали Турс, сеть отелей Radisson SAS, сеть отелей Accor и другие. 

Отдельными стендами представили на выставке свои страны и города как MICE направления Tourism Malaysia, VisitBritain и Visit London, Бюро советника по туризму Венгрии, Иорданское управление по туризму, Конвеншн-бюро Мадрида, Конгресс бюро Польши и Варшавское конвеншн-бюро, Офис по туризму Сингапура, Таллинн конвеншн-бюро. 



Особое внимание на выставке было уделено российским возможностям в индустрии MICE, которые были активно представлены  Ассоциацией Байкальская Виза, Ассоциацией туризма Петергоф, компаниями «Волга-тур», «Гранд Байкал» и «Югра Сервис», курортным комплексом «Надежда. Спа & Морской Рай», Офисом по туризму Великого Новгорода, сетями отелей Туррис и Алроса и многими другими. 

В течение трех дней в работе  выставки MIBEXPO Russia приняли участие более 9000 специалистов из числа туроператоров и агентств, профилирующихся на организации деловых поездок и выездных корпоративных мероприятий, а также корпоративных клиентов, среди которых представители таких крупных компаний, как CBOSS, Coca-cola HBC Eurasia, Epson, Ford Motor Company, Standard & Poor’s, Алфа Лаваль, Гедеон Рихтер, концерн «Вымпелком», Московская ТПП, МТС, Протек, РБК и многие другие.
 

В качестве иностранных покупателей по приглашению организаторов выставки MIBEXPO Russia посетила группа «hosted buyers» из Франции, Швеции, Германии и Нидерландов. 

Параллельно выставке состоялась 2-ая Международная конференция «Инсентив, корпоративные мероприятия и событийный менеджмент: мировой и российский опыт», в работе которой приняло участие 170 делегатов из России, ближнего и дальнего зарубежья. 

В качестве докладчиков выступили такие эксперты, как Дидье Скейле, Директор Европейского представительства Международного Объединения Профессионалов Встреч (MPI), Том Халтон, Исполнительный Директор  International Meeting Venues, Директор отдела международных отношений организационного комитета выставки IMEX, экс председатель Международной Ассоциации Конгрессов и Собраний (ICCA), Майкл Гейтс, управляющий директор Richard Lewis Communications, Тони Кери,  руководитель Tony Carey Consultancy и др.                         
Деловая атмосфера выставки и активная работа между экспонентами и посетителями MIBEXPO Russia 2006 подтвердила необходимость  в дальнейшем проведении специализированного форума. 

2-ая  Международная выставка индустрии MICE «MIBEXPO Russia» пройдет с 25 по 27 сентября 2007 года в МВЦ «Крокус Экспо». 

Международная выставка эксклюзивного туризма «LUXURY Leisure»
С 19 по 22 сентября 2006 г. в Москве, в Международном выставочном центре «Крокус Экспо» прошла Международная выставка эксклюзивного туризма «LUXURY LEISURE». Выставка проводилась в рамках Московской международной осенней недели профессионалов турбизнеса «MATIW» , одновременно с туристическими выставками «Отдых \ Leisure» и «MIBEX».

В выставке приняло участие более 80 компаний из 18 стран мира. Среди них – такие всемирно известные сети отелей, как Rocco Forte Hotels и Jumeirah, туроператоры, занимающиеся организацией туров класса «люкс» – «Ahipara Luxury Travel» (Новая Зеландия), «AMM Luxury Travel & Consultancy» (Швейцария), «Onirikos Srl» (Италия) и другие. Свои услуги предлагали компании, организующие экзотические и экстремальные путешествия: «Beijing Extreme Club» (Китай), «Ультра Трэвел» (Россия) и др. Мировой рынок оздоровительного туризма представляли спа-курорты «Pragelato Village Resort & Spa» (Италия), «Compagnie Fermière de VICHY» (Франция), Villa Hotels (Мальдивы), «Richmond Nua Wellness-Spa» (Турция), «Kadavu Resort» (Индия), клиника «Biotonus» (Швейцария). Участники выставки представляли все грани роскоши в туризме – от старинного дворца «Relais Santa Croce» во Флоренции до новой российской гостиницы класса «люкс» «Гранд Отель и Спа Родина» из Сочи.

Посетителями выставки стали как туристические агентства, занимающиеся организацией индивидуальных и эксклюзивных туров, так и конечные потребители – корпоративные и VIP-клиенты. 

Благодаря эксклюзивной застройке всех стендов «LUXURY LEISURE» стала уникальной возможностью для формирования соответствующего имиджа компаний-участников, позиционирующих себя именно как поставщиков эксклюзивного туристического продукта.

В рамках деловой программы выставки прошла Международная конференция «Spa & Health», посвященная оздоровительному туризму. Открыл конференцию Президент Российского союза туриндустрии Сергей Павлович Шпилько, подчеркнувший актуальность данной тематики для туристического рынка. С докладами выступили ведущие мировые специалисты в области спа-услуг, организации оздоровительного отдыха и лечения за рубежом. 

 2-я Международная  выставка эксклюзивного туризма «Luxury Leisure»  пройдет с 25 по 27 сентября 2007 года в МВЦ «Крокус Экспо».

В рамках подготовки выставок MIBEXPO и «LUXURY Leisure» использовались новые выставочные технологии.
Для усиления эффективности работы участников и посетителей в процессе подготовки к выставке была запущена программа назначения встреч – «Appointment System». Эта программа помогла участникам спланировать работу на выставке и привлечь на свой стенд максимальное количество партнеров. Посетителям она позволила гарантированно провести встречу с интересующей их компанией, а также наиболее оптимально использовать время, проведенное на выставке. Все участники отметили чрезвычайно высокий процент продуктивных деловых контактов с посетителями выставки.
Организаторы стремятся сделать  работу на выставке участников и посетителей более комфортной и продуктивной.

Совместно с Ассоциацией содействия туристским технологиям был реализован новый проект – Technology Village. Помимо компаний, которые занимаются туристскими технологиями, здесь работал  бесплатный  Интернет-центр для всех профессиональных посетителей, рассчитанный на шесть компьютеров. 

Кроме того, впервые в залах «Крокуса» было открыто почтовое отделение – при поддержке компании «ЖелДорЭкспедиция». Со стенда «ЖелДорЭкспедиции» иногородние посетители и участники смогли отправить выставочные  материалы общим весом более 4, 5 тонн в 28 городов России. Среди них: Иркутск, Томск, Омск, Новосибирск, Пермь, Набережные Челны, Екатеринбург, Санкт-Петербург, Оренбург и т.д.
Организаторы уверены, что выставки внесла ощутимый вклад в развитие туристического бизнеса.
Ждем Вас на  Московскую  международную  осеннюю  неделю профессионалов турбизнеса – MATIW, которая пройдет с  25 по 28 сентября 2007 года в МВЦ «Крокус ЭКСПО».
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