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Московская международная осенняя неделя профессионалов турбизнеса

Тринадцатая международная туристская выставка

«ОТДЫХ/Leisure»

23 - 26 сентября 2007
Третья международная туристская выставка-конференция
«MIBEXPO Russia»

23- 25 сентября 2007
Вторая  международная туристская выставка

«LUXURY LEISURE»

23- 26 сентября 2007
МВЦ «Крокус Экспо»

ПРЕСС-РЕЛИЗ

С 26 по 28 сентября 2007года в Международном Выставочном Центре «Крокус Экспо» прошла Московская международная осенняя неделя профессионалов турбизнеса – MATIW - которая объединила в себе:

· 13-ю международную туристическую выставку «Отдых/ Leisure»;

·  3-я Международную выставку индустрии MICE «MIBEXPO Russia»;

· 2-ю Международную выставку эксклюзивного туризма LUXURY Leisure;

Организатором Недели выступили компании ЗАО «Евроэкспо» (Москва) и Euroexpo Exhibitions & Congress Development GmbH (Вена).

В церемонии официального открытия выставки приняли участие:
Стржалковский В.И.- Руководитель Федерального агентства по туризму РФ;

Шенгелия Н.О. – Заместитель Руководителя Федерального агентства по туризму РФ;
Ярочкин А.И. - Заместитель Руководителя Федерального агентства по туризму РФ; Президент АТОР;

   Джозеф Дюрано - Министр по туризму Филиппин

   Эрнесто Лямас (Lamas) -Чрезвычайный уполномоченный Посол Филиппин в Российской Федерации ; 

   Новаков Станислав - Заместитель Председателя Государственного Агентства по туризму Болгарии ;

   Грозданов Пламен -Посол Болгарии в Российской Федерации; 

   Новицкий И. Ю. - Депутат Московской Государственной Думы; 

   Суворова Е. А. - Президент Ассоциации Делового Туризма России; 

   Садков С. М. - Председатель Совета Директоров ЗАО «Евроэкспо»; 

Московская международная осенняя неделя профессионалов турбизнеса (MATIW) –главное осеннее мероприятие для туристического рынка России, которое, из года в год, привлекает все большее количество его непосредственных участников и посетителей.  

В этом году местом проведения выставок стал крупнейший в России международный выставочный центр «Крокус Экспо», который располагает самым современным оборудованием и развитой инфраструктурой. Проведение Недели в МВЦ «Крокус Экспо» позволило обеспечить высокий уровень сервиса для экспонентов и посетителей.

Общая площадь экспозиции составила 23000 кв. метров. В престижном международном смотре участвовали 1279 компаний из  116  стран мира и регионов. 

Осень - это период напряженной работы профессионалов турбизнеса, установления новых деловых контактов и определения ценовой политики осенне-зимнего сезона. Великолепную возможность отразить общую картину современного состояния туристического рынка и стать точкой пересечения деловых интересов специалистов туротрасли предоставила Московская международная осенняя неделя профессионалов турбизнеса и проходящая в ее рамках Международная специализированная выставка «Отдых/Leisure 2007». 

 Тринадцатая международная туристская выставка «Отдых/Leisure»- 2007 

Международная туристская выставка «Отдых/Leisure- 2007» открыла зимний сезон в тринадцатый раз. 

«Традиционная туристическая выставка «Отдых\Leisure-2007», которая с 1995 г. проводится компанией «Евроэкспо», является знаковым событием. Крупнейший осенний выставочный проект способствует развитию туристической отрасли в России, содействует установлению деловых контактов представителей туристического рынка, пропаганды возможностей страны на международном уровне.» (Стржалковский В.И. Руководитель Федерального агентства по туризму РФ)

Целями проведения выставки «Отдых\Leisure-2007» является содействие развитию и установлению новых деловых контактов участников туристического рынка путем организации встреч иностранных и российских экспонентов с представителями турбизнеса, обмен опытом и определение новой ценовой политики осенне-зимнего сезона. 
Работа «Отдых/Leisure-2007» ориентированна на профессионалов турбизнеса. Три дня выставки было открыто только для работы специалистов.

На площади 19 тыс. кв.м. собралось 1019 компаний из 107 стран мира и регионов.

В работе выставки приняло участие 75 национальных и региональных офисов по туризму, среди которых Австралия, Андорра, Бразилия, Болгария, Венгрия, Египет,  Дубай, Доминиканская Республика, Индия, Испания, Италия, Израиль, Каталония, Китай, Корея, Куба, Литва, Малайзия, Норвегия,  Польша,  Румыния, Сингапур, Словакия, Танзания, Тунис, Таиланд, Уганда, Чехия, Шри–Ланка, Филиппины, Финляндия, ЮАР  и другие.

Впервые на выставке национальными экспозициями выступили   Министерства туризма из Мьянмы, Маврикия, Турции,  Иордании. 

Россия была представлена 32 регионами. Среди них -  Владимирская, Вологодская, Кировская, Костромская,  Пензенская, Псковская, Самарская, Смоленская,  Тверская, Тульская, Тюменская, Ярославская и другие области,  представлены стенды Адыгеи, Кавказских Минеральных Вод,  Мордовии и другие регионы России. Это демонстрирует  стабильно растущий уровень отечественной туриндустрии. 
В работе выставки приняло участие 62 250 специалистов отрасли.

В рамках выставки прошли презентации, брифинги, workshop’s участников выставки.

14-ая международная туристическая выставка
«Отдых/Leisure-2007» пройдет с 23 по 26 сентября 2008 г. в МВЦ «Крокус Экспо».

www.tourismexpo.ru
3-я Международная выставка индустрии MICE –

«MIBEXPO Russia – Meeting Industry Business Travel Exhibition»

C 25 по 27 сентября  в МВЦ «Крокус Экспо» прошла 3-я Международная Выставка и Конференция  MIBEXPO Russia 2007 – главное событие года индустрии MICE!

Meeting Industry Business Travel Exhibition & Conference в этом году вновь подтвердил свой статус самого глобального форума, проводимого на территории России, стран СНГ и Восточной Европы, на единой площадке которого собираются ведущие зарубежные и российские специалисты индустрии MICE. 

Специализированный проект компаний ЗАО «Евроэкспо» (Москва) и Euroexpo Exhibitions & Congress Development GmbH (Вена) организован при поддержке Ассоциации делового туризма RBTA, а также при участии Ассоциации Работников Корпоративных Путешествий ACTE, Международного Объединения Профессионалов Встреч MPI и Ассоциации делового туризма Украины. 
В этом году MIBEXPO Russia  предложил своим посетителям широкий выбор новых контактов с профессиональными  организаторами деловых поездок, конгрессов, конференций, инсентив программ и корпоративных мероприятий, с представителями отелей и гостиничных сетей, национальными офисами и конвеншн-бюро.  

Всего в MIBEXPO Russia 2007 приняло участие более 160 компаний из 21 страны мира. 51% экспонентов составили иностранные экспоненты, а 49% - российские участники. Зарубежная часть экспозиции была представлена Болгарией, Великобританией, Венгрией, Германией, Грецией, Израилем, Италией, Кипром, Китаем, Латвией, Польшей,  Сингапуром, Тунисом, Турцией, Узбекистаном, Украиной, Финляндией, Чехией, Швейцарией и Эстонией. 

Свои направления на коллективных экспозициях представили VisitBritain и Visit London, Бюро советника по туризму Венгрии, Конгресс бюро Польши и Варшавское конвеншн-бюро, Офис по туризму Сингапура, Таллинн конвеншн-бюро, Центр по развитию туризма Финляндии МЕК. 

Среди экспонентов MIBEXPO Russia 2007 присутствовали такие ключевые игроки зарубежного MICE рынка, как Alvia DMC (Греция), Kuoni DMC (International), Arena DMC (Кипр), Inventive Tunisia и Tunisia Events (Тунис), Adriyatik Tourism (Турция), Travco и Wedgewood (Великобритания), Alisa (Чехия), Wow Events (Эстония), Maestro Meetings & Incentive (Польша),  Robinson Tours (Венгрия), Blu Amos Travel Incentives (Италия), East West Executive Travelers (Сингапур) и многие другие. 

Отдельная часть экспозиции была выделена под представление возможностей российских регионов по деловому туризму и MICE сегменту. В этом разделе выставки свои направления и программы представили Надежда Spa&Морской Рай и Конгресс Центр и Мир Путешествий (Геленджик), Владинвесттур (Владимир), Park Inn Hotels и Калипсо Мир Путешествий (Санкт-Петербург), Реифо и Radisson SAS Park Hotel (Сочи),  Волга-Тур и Ring Premier Hotel (Ярославль), Материк группа компаний, Ассоциация Байкальская Виза, Гранд Байкал и Истленд гостиница (Иркутск), Югра Сервис (Ханты-Мансийск) и другие. 

В течение двух дней делегаты конференции «Встречи, инсентив, бизнес трэвел: современные понятия, новые задачи и лучшая практика», прошедшей в рамках выставки, смогли прослушать выступления 11 докладчиков, среди которых были такие эксперты, как  Джойс Догниз, Директор по деятельности в странах Европы, Ближнего Востока и Африки MPI, Майкл Гейтс, Group Managing Director, Richard Lewis Communications, Том Халтон,  Исполнительный Директор International Meeting Venues, Тони Кери, руководитель Tony Carey Consultancy TCC,   Херман Менсинк, Ассоциация Работников Корпоративных Путешествий ACTE, Юрий Сарапкин, Исполнительный Вице-президент Ассоциации Делового Туризма RBTA и другие. Многие выступления этого года носили характер мастер- классов и тренингов. 

Новинкой конференции стало проведение круглого стола. Участники конференции смогли открыто и в неформальной отставке  обсудить наиболее важные проблемы и вопросы развития отрасли делового туризма в России.  


Всего в работе MIBEXPO Russia 2007 приняли участие более 8 тысяч компаний, среди которых туроператоры по деловому тризму, MICE организаторы и туристические агентства. Особую часть составили корпоративные  посетители из таких компаний, как  BOSCH, British Аmerican Tobacco, EPSON, Goodyear Russia LLC, Roche, WASCO, Банк Проектного Финансирования, Гедеон Рихтер А.О., Еврофинанс, МТС, Диэлектрические Кабельные Системы, Независимость группа компаний, РОДЭКС Групп, СИБИНТЕК, Солвей Фарма и многих других.


Участники и посетители высоко оценили новшества при подготовке и проведении выставки, а именно введение программы заранее назначенных встреч – appointment system, а также зоновое разделение экспозиции выставки на российскую и зарубежную части. 

4-ая  Международная выставка индустрии MICE «MIBEXPO Russia» пройдет с 23 по 25 сентября 2008 года в МВЦ «Крокус Экспо».

www.mibexpo.ru
2-ая Международная выставка эксклюзивного туризма «LUXURY Leisure»

С 25 по 27 сентября в МВЦ «Крокус Экспо» прошла международная выставка эксклюзивного туризма «Luxury Leisure». Выставка проводилась в рамках Московской Международной Осенней Недели Профессионалов Турбизнеса «MATIW», одновременно с выставками «Отдых/Leisure» и «Mibexpo Russia».

В  “Luxury Leisure” приняло участие 91 организация из 20 стран мира: Франции, России, Австрии, Филиппин, Вьетнама, Маврикия, Англии, Китая, Греции, Швейцарии, Германии, Италии, Испании, Хорватии, Латвии, Турции, Индии, Мальдив и др.

Среди участников были такие компании, как «Атлантис Лайн» (Россия),  «Small Luxury Hotels of the World» (Великобритания), «AngleyLand» (Россия), «Beijing Extreme Club» (Китай), «Sofitel Vichy» (Франция), «Exclusive Alternatives» (Швейцария), «Aurora Maris» (Хорватия), «Let’s Go Maldives» (Мальдивы), «Luxury Service Rent-a-Car» (Германия), «TAJ Hotels & Resorts» (Индия), «Надежда. SPА & Морской Рай» (Россия), «Nomads of the Seas» (Чили), «Onirikos» (Италия), «Тимекс» (Россия), «MTTB Mautourco» (Маврикий), «Ультра Трэвел» (Россия), «Pragelato Village» (Италия), «AT Realty», «Interhome» и многие другие.

В 2007 г. «Luxury Leisure» посетило более 7,5 тысяч заинтересованных лиц.

Посетителями выставки стали как туристические агентства, занимающиеся организацией индивидуальных и эксклюзивных туров, так и конечные потребители – корпоративные и VIP-клиенты. 

Благодаря эксклюзивной застройке всех стендов «LUXURY LEISURE» стала уникальной возможностью для формирования соответствующего имиджа компаний-участников, позиционирующих себя именно как поставщиков эксклюзивного туристического продукта. 
 Впервые в 2007 году на форуме была организована отдельная зона для «SPA» компаний, представивших услуги лечебно-оздоровительного отдыха – спа-отелей, курортов, ассоциаций.

«Luxury Leisure» - профессиональный выставочный проект, включающий 3-ю Международную конференцию «Spa & Health», посвященную лечебно-оздоровительному отдыху.   Это мероприятие стало прекрасной возможностью в приобретении новой информации по тенденциям в индустрии spa-технологий и wellness, общении со специалистами spa - индустрии из разных стран мира, получение информации «из первых рук» о возможностях современного лечебно-оздоровительного туризма. Участники и посетители высоко оценили деловую программу «Luxury Leisure», которая осветила наиболее актуальные темы эксклюзивного туризма.

3-я Международная  выставка эксклюзивного туризма «Luxury Leisure»  пройдет с 23 по 25 сентября 2008 года в МВЦ «Крокус Экспо»
www.luxury-moscow.ru
В рамках подготовки выставок MIBEXPO и «LUXURY Leisure» использовались новые выставочные технологии.

Для усиления эффективности работы участников и посетителей в процессе подготовки к выставке была запущена программа назначения встреч – «Appointment System». Эта программа помогла участникам спланировать работу на выставке и привлечь на свой стенд максимальное количество партнеров. Посетителям она позволила гарантированно провести встречу с интересующей их компанией, а также наиболее оптимально использовать время, проведенное на выставке. Все участники отметили чрезвычайно высокий процент продуктивных деловых контактов с посетителями выставки.

Организаторы стремятся сделать  работу на выставке участников и посетителей более комфортной и продуктивной.

Совместно с Ассоциацией содействия туристским технологиям был реализован проект – Technology Village. Помимо компаний, которые занимаются туристскими технологиями, здесь работал  бесплатный  Интернет-центр для всех профессиональных посетителей. 

Традиционно в залах «Крокуса» было открыто почтовое отделение – при поддержке компаний «ЖелДорЭкспедиция» и «Турбазар». Со стенда «ЖелДорЭкспедиции» иногородние посетители и участники смогли отправить выставочные  материалы общим весом более 29 тонн в 72 городов России. 

Организаторы уверены, что выставки внесла ощутимый вклад в развитие туристического бизнеса.

Ждем Вас на  Московскую  международную  осеннюю  неделю профессионалов турбизнеса – MATIW, которая пройдет с  23 по 27 сентября 2008  года в МВЦ «Крокус ЭКСПО».
PAGE  
2

